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Verica Mišanović rođena je u Sarajevu, gdje je završila je osnovnu i Srednju medicinsku 

školu sa odličnim uspjehom. Dobitnica je srebrne značke "Ognjen Prica" za uspjeh u toku 

školovanja. Medicinski fakultet Univerziteta u Sarajevu upisala 1986/87.godine, a 

diplomirala 11.12. 1991.godine. Aktivno poznavanje engleskog jezika. Pripravnički staž u 

trajanju od 1 (jedne) godine obavila na klinikama Kliničkoga centra Univerziteta u 

Sarajevu tokom ratne 1992. i 1993. godine.  

Stručni ispit za zvanje doktora medicine položila 24.02. 1993. godine. 

Od 12. maja 1993. godine stalno zaposlena na Pedijatrijskoj klinici KCUS, prvo kao 

ljekar sekundarac, a potom kao specijalizant od 1997. do 2000. godine.  

 

Završila je specijalizaciju iz pedijatrije na Pedijatrijskoj klinici Kliničkoga centra 

Univerziteta u Sarajevu (KCUS) 2000. godine. 

 

Magistrirala je na temu "Ultrazvuk u ranom otkrivanju razvojnog poremećaja kuka" 23. 

12. 2004.godine i stekla zvanje magistra medicinskih nauka.  

 

Doktorirala 9.11. 2012.godine na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu sa 

temom: „Prematuritet kao faktor rizika za nastanak razvojnog poremećaja kuka", i stekla 

naučni stepen doktora medicinskih nauka. 

 

Subspecijalistički ispit iz Intenzivne medicine položila 29.12.2021 godine. 

 

Naziv PRIMARIJUS  dodijeljen od strane Federalnog Ministrstva Zdravstva , 07.04.2023 g. 

za dugogodišnji uspješan rad i postignute posebne rezultate na zaštiti zdravlja 

stanovništva , kao i razvoju zdravstva.  

 

U periodu od 1997. - 2004. u više navrata je boravila na stručnom usavršavanju u SAD, 

Belgiji, Italiji, Švicarskoj, Austriji i Hrvatskoj. Stalno je zaposlena od 15.12. 2000.godine 

na Odjeljenju neonatalne i pedijatrijske intenzivne njege KCUS. 

U akademskoj 2005./2006. godine izabrana za asistenta na Katedri za pedijatriju, gdje je 

držala vježbe iz pedijatrijske kardiologije, od 2006./2007.š. godine vodi vježbe iz Oblasti 

neonatalne i pedijatrijske intenzivne njege. Od 2008./2009. š.godine izabrana je u zvanje 

višeg asistenta iz predmeta Pedijatrija Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 

oblast neonatalna i pedijatrijska intenzivna terapija na period od 5 (pet) godina, a nakon 

toga u svojstvu stručnjaka iz prakse vodi vježbe iz oblasti Pedijatrijske hematoonkologije 
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i iz oblasti Pedijatrijske intenzivne terapije u izbornoj nastavi iz predmeta Pedijatrije 

Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Predaje i drži vježbe  iz oblasti 

Pedijatrijske kardiologije  na našem i na engleskom jeziku. 

Od novembra 2018 g, izabrana u zvanje docenta za naučnu oblast Pedijatrija, na period 

od 5 (pet) godina.  

U julu 2024 godine izabrana u zvanje vanredni professor za naučnu oblast pedijatrija, na 

period od 5 (pet) godina 

 

Od 2008./2009. š.g. kao vanjski suradnik predaje na Katoličkom bogoslovnom fakultetu 

u Sarajevu predmet Pastoralna medicina. 

 

Bibliografija: ukupno do sada objavila dvadeset i pet  naučnih radova u časopisima koji 

prate relevantnu međunarodnu bazu podataka, kao i veći broj stručnih  radova , studije 

slučajeva, apstrakte i kongresna saopćenja. Autor je dva poglavlja Preventivna pedijatrija 

i Akutno ugroženo dijete u E.Hasanbegović i suradnici : Pedijatrija. Sarajevo Medicinski 

fakultete Univerziteta u sarajevu 2020. Učesnik više međunarodnih i domačih naučno-

istraživačkih projekata. Učestvovala na velikom broju međunarodnih i domaćih kongresa 

kao predavač i pozvani predavač. Uključena u rad sa studentima na kongresima 

strudenata medicine SaMed.  

 

Uključena je u rad Neonatalne i Pedijatrijske intenzivne terapije Pedijatrijske klinike 

KCUS od njihovog osnivanja. Učestvovala je, kao instruktor, u devet tečajeva napredne 

pedijatrijske reanimacije, koji je orgnizirao Pedijatrijski edukativni centar Sarajevo, u 

sklopu kojih je provedena edukacija ljekara iz cijele Bosne i Hercegovine iz ove oblasti. 

 

Član  :  

 

- Udruženje/udruga pedijatara Bosne i Hercegovine 

- Udruženje/udruga neonatologa i intenzivista Bosne i Hercegovine 

-Udruženje doktora medicine, anesteziologa i reanimatologa (UDMAR FBiH) 

 

 


